QUESTION NO 8

By Councillor Rust for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 30 June 2020

Question

(1) Please provide a list of all motor vehicles operated by The City of Edinburgh Council (owned or leased) currently licenced with the Driver & Vehicle Licensing Agency ("the DVLA") to include (a) Registration Mark, (b) Fleet number (if used), (c) Make /Model, (d) Body Type.

Answer

(1)

Question

(2) Please indicate whether or not each vehicle would comply with current council proposals for the deferred Low-emission Zones

Answer

(2)